

纪念红军长征胜利80周年大会将于10月21日上午在京举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京10月19日电 纪念红军长征胜利80周年大会将于10月21日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。

李克强对全国冬春农田水利基本建设电视电话会议作出重要批示强调

开展农田水利建设是促进脱贫致富的重要途径

新华社北京10月19日电 全国冬春农田水利基本建设电视电话会议10月19日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。

批示指出:开展农田水利建设是提高农业综合生产能力、增加农民收入、

促进脱贫致富的重要途径,也是补短板、扩内需、稳增长的有力举措。今年夏季我国遭遇多年未有的特大汛情及严重洪涝灾害,长江中下游长时间全线超警,经过全国上下共同努力,科学应对,疏堵结合,大中型水库无一垮坝,大

江大河干堤无一决口,有力保障了人民群众生命安全和重要设施安全,防汛抗洪救灾减灾工作取得了重大胜利,国家防总各部、各相关地区广大干部群众、人民解放军和武警部队官兵携手并肩抗灾,作出了突出贡献。要认真贯彻

党中央、国务院部署,抓住今冬明春农闲时机,针对水利设施薄弱环节,加强规划指导,深化水利改革,创新投入、建设、运营、管护长效机制,发挥财政资金引导作用,积极吸引各类社会资本投入,充分调动基层政府、社会、农民群众

等各方参与积极性,大力加强农田水利和重大水利工程建设,着力完善水利基础设施体系,为保障国家防洪和供水安全、推进农业现代化打下坚实基础。

中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋出席会议并讲话。

纪念红军长征胜利80周年文艺晚会《永远的长征》在京举行

◀上接A01版

整场晚会以大型情景史诗的形式,综合运用音乐、舞蹈、戏剧、情景表演、多媒体等舞台手段,突出表现红军将士在长征途中浴血奋战、克服艰难险阻的战斗生活,突出表现中国共产党人坚定信仰,追求理想,敢于牺牲,勇于胜利的精神品格,突出表现长征精神的历史传承和新的时代内涵,进一步凸显中国共产党挽救民族危难的历史担当和引领民族复兴的中流砥柱作用,进一步凝聚起全党全军全国各族人民不忘初心、继续前进的信念与力量。

加快形成军民深度融合格局
为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献

◀上接A01版

为实现中国梦强军梦作出新的更大的贡献。
中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽分别参观展览。

上午9时30分,习近平来到中国人民解放军装甲兵工程学院,走进展厅参观展览。展览由中央军委装备发展部、教育部、工业和信息化部、国防科工局、全国工商联联合举办,以“全面贯彻落实军民融合国家战略,全面推进军民深度融合”为主题,共分为科技创新区、竞争活力区、基础保障区、信息发布区、大型实装展示区等5个展区,通过高技术产品、高新技术成果等,全面系统展示党的十八大以来军民融合发展的阶段性成果。

技术先进的北斗导航卫星、水下机器人,可替代进口器件的精密光学仪器,军民通用计算机和射频集成电路;在军民融合领域拥有广阔应用前景的整体精密铸造技术、碳纤维及其复合材料核心技术、云数据加密技术;高效便捷的混合动力新能源电站,拥有自主知识产权的大型激光3D打印机,整齐排列的无人机、无人潜艇等大型装备……一件件实物、一个个模型、一段段精彩视频,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,国务委员以及中央军委委员参观了展览。



太原将建成纯电动出租车城市

10月19日,在太原市并州路一电动车充电站,一位司机在为出租车充电。

为了推进节能环保,从2015年年底开始,太原市陆续将汽油和油气混合动力出租车更换为纯电动汽车。据了解,太原市有8292辆出租车。目前,出租车更换进入扫尾阶段,97%的出租车已更换为纯电动汽车。

新华社记者 詹彦 摄

解码中国经济 秋季报

GDP增速:6.7%

连续三个季度经济增速稳定在6.7%,显示中国经济稳的基础不断加强,稳的格局已非常明显。

在经济增长向中高速换挡的过程中,“开局之年”前三季度6.7%的经济增速,将为“十三五”目标的实现提供一个比较稳定的起点。

当前,中国经济面临的不稳定不确定因素仍然较多,经济持续发展的基础尚不牢固,要努力巩固壮大积极变化,确保实现全年预期目标。

投资:缓中趋稳

持续回落的投资增速在第三季度趋稳。

8月和9月单月投资分别增长8.2%和9.0%,增速连续2个月加快。

作为当前中国经济稳增长的一支重要力量,投资增速逐渐呈现出缓中趋稳、由稳趋升的态势。

消费:保持稳健

前三季度,社会消费品零售总额同比名义增长10.4%,增速比上半年加快0.1个百分点。在经济增长动力中,消费被寄予厚望,也被视为中国经济转型的一个重要标志。

前三季度,全国网上零售额增长26.1%。其中,实物商品网上零售额增长25.1%,占社会消费品零售总额的比重为11.7%。

外贸:逐季趋稳

前三季度,外贸绝对规模同比仍为下降1.9%,但逐季改善,底部企稳的迹象比较明显。不过,近期全球经济增长放缓,英国脱欧、难民危机等因素使得经济不确定性上升,外需状况再度走弱,9月份我国出口同比、环比均有所下降。出口仍然是当前影响中国经济的一个重要的不确定因素。

PMI:稳健向好

9月份中国制造业采购经理指数(PMI)为50.4%,同上月持平。PMI稳健运行,表明当前生产活动加快,需求保持增长,显现出阶段性趋稳迹象。

不过在生产回暖带动下,PMI项下原材料购进价格指数已经连续3个月上升,要警惕部分产品、部分地区价格涨幅过快,使企业成本压力加大。

PPI:

打破54个月连降走势

9月全国工业生产者出厂价格(PPI)同比上涨0.1%,自2012年3月以来首次由负转正,其背后既有稳增长、去产能综合作用下国内供求关系改善的因素,也有国际大宗商品价格回升的支撑。工业领域价格提升,加上政府大力降成本,有利于工业企业利润回升,增强发展信心。

CPI:涨幅反弹

9月全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.9%,涨幅在8月1.3%的年内低点基础上反弹了0.6个百分点。

鲜菜、鲜果等部分消费品价格同比由降转升,教育等服务价格同比涨幅扩大,是影响当月CPI涨幅扩大的主要因素。预计全年CPI将保持平稳运行。

就业:

提前完成全年目标

前三季度城镇新增就业1067万人,提前一个季度完成全年预期目标。

9月份31个大城市的城镇调查失业率低于5%,这是自2013年6月份以来首次低于5%。

城乡居民收入增幅:
未跑赢GDP

前三季度居民人均可支配收入实际增长6.3%,实际增速低于同期6.7%的GDP增速。其中,城镇居民人均可支配收入实际增长5.7%,农村居民人均可支配收入实际增长6.5%。实现到2020年城乡居民人均收入比2010年翻一番,仍需加大收入分配改革力度。与此同时,城乡收入差距继续缩小,前三季度城乡居民人均收入倍差为2.82,比上年同期缩小0.01。

房地产:回暖明显

前三季度房地产开发投资同比增长5.8%,比1至8月提高0.4个百分点。同期商品房销售面积增长26.9%,相较上半年27.9%的增速略有回落。9月份商品房待售面积已连续7个月减少。根据初步测算,三季度房地产对经济增长的贡献率在8%左右。

(据新华社北京10月19日电)

VERNA 悅纳



北京现代

北京现代海口店 10月22日下午2点
13周年店庆暨悦纳上市发布会

活动地址: 南海大道京诚店



海南京诚·13年老店/68631088/南海大道西8号

海南华诚5S旗舰店/65720586/琼山大道235号